11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.03.2008 12:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2008 20:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37265/answer/37266




YBaxkaemas XKens! Y Bac uMeeT MeCTO BOCIIaIUTENIbHBINA IPOIIECC B MOYEBLIBOMSIIEH CUCTEME.
Heob6xogumo goocOnenoBaHue, 4TOOH BEISCHUTL BO30YAUTENS BOCIIaIUTEILHOTO IIpoliecca 1
yTOYHEHUEe JI0Kanu3alluu BocnaneHus. [ aToro Bam Hamo cmaTh aHanu3el Ha 3I1III, moceB Mo4u
Ha (IIopy ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM, Y3U (mouek, MoueBoro my3eips)iO, KpoBb Ha
KpPeaTUHWH U MOYEBHHY. II0CJIe 9TOT'0 BO3MOXKHO OymeT Ha3HAYUTh afleKBaTHOe nedeHue. [Ipu
CBOEBPEMEHHOM JIeUEeHHUH IIPOrHO3 OIaronpusTHLIM. Yoaun!



